
  

  : استان  كارشناسي ارشد-كارشناسي

  

  

   6: تشريحي  26: تستي:  سوالات تعداد  1 آلي شيمي:  درس نام

   60: تشريحي  60: تستي): دقيقه( آزمون زمان  )11_14_012) ( آلي شيمي(-)  كاربردي-محض( شيمي :درس كد/ تحصيلي رشته

  1 -  يك: سوال سري كد  90تابستان : آزمون

 ٧ از ١ ����

 

 پنتان و هگزان به ترتيب چند ايزومر دارند؟.1

 6و3   الف

 6و4   ب

 5و3   ج

 3و5   د

 كدام گزينه غلط است؟.2 

 .ضريب اكتان معياري براي دير انفجاري است   الف

 آلكان هاستكان ها بيشتر از لدير انفجاري سيكلو آ   ب

 .از دو هيدروكربن با تعداد كربن مساوي، آنكه شاخه دار تر است توان انفجاري بيشتري دارد   ج

 .دير انفجاري هيدروكربن هاي اتيلني بيشتر از آلكان ها است   د

 هيبريد كربن در راديكال اتيل چيست؟.3

  Sp3   الف

  SP3و  SP2متغير بين    ب

  SP2   ج

  Sp   د

  عبارت درست است؟كدام . 4

  تبديل متقابل موقعيت هاي استوايي و محوري تغيير پذيري صورتبندي گفته مي شود   الف

  .تبديل حالت صندلي به حالت قايقي تغيير صورتبندي گفته مي شود   ب

  .در تغيير صورت بندي موقعيت هاي استوايي به محوري و محوري به محوري تبديل مي شوند   ج

  متباعد موقعيت هاي استوايي و محوري تغيير پذيري صورتبندي گفته مي شودتبديل    د

به ترتيب چگونه است؟ cو bو aآرايش فضايي مولكول هاي .5

  
  )  S,S,R )a,b,c   الف

  )  S,R,R )a,b,c   ب

  )  S,S,S )a,b,c   ج

  )  S,R,S )a,b,c   د
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  1 -  يك: سوال سري كد  90تابستان : آزمون

 ٧ از ٢ ����

 

 

  دارد؟كدام تركيب يك كربن نوع چهارم و يك كربن نوع سوم .6

  ايزو پروپيل هپتان -4   الف

  پروپيل هگزان -2 –متيل  - 3   ب

  دي متيل نونان – 7و4 –اتيل -3   ج

  دي متيل هگزان-4و2- اتيل-4   د

  شركت نمايد چه محصولي ايجاد خواهد شد؟ SN1اگر ماده اوليه فعال نوري باشد و در واكنش .7

  محصولات انانتيومري با درصد يكسان   الف

  لات مزو با درصد هاي يكسانمحصو   ب

  محصولات مزو با درصد ارجحيت يكي بر ديگري   ج

  محصولات انانتيومر با درصد ارجحيت يكي بر ديگري   د

  محصول واكنش مقابل كدام گزينه است؟.8

  .مي دهد SN1فقط محصول    الف

  .مي دهد E1فقط محصول    ب

  .بيشتر است   E1مي دهد كه محصول  E1و واكنش  SN1مخلوطي از واكنش    ج

  .بيشتر است   SN1مي دهد كه محصول  E1و واكنش  SN1مخلوطي از واكنش    د

  با توجه به واكنش هاي احياي مقابل، كدام گزينه صحيح است؟.9

يدرايد توليد واكنش احيا با سديم بورو هيدرايد محصول  سيكلو هگزانول كمتري نسبت به واكنش احيا با سديم بورو ه   الف

  .مي كند

سيكلو هگزانول كمتري نسبت به واكنش احيا با سديم بورو هيدرايد  -2واكنش احيا با سديم آلومينيوم هيدرايد محصول    ب

  .توليد مي كند

سيكلو هگزانول بيشتري نسبت به واكنش احيا با سديم بورو هيدرايد  -2واكنش احيا با سديم آلومينيوم هيدرايد محصول    ج

   .توليد مي كند

واكنش احيا با سديم آلومينيوم هيدرايد محصول  سيكلو هگزانول بيشتري نسبت به واكنش احيا با سديم بورو هيدرايد    د

  .توليد مي كند

  از چه روشي نمي توان اپوكسيد تهيه كرد؟.10 

  واكنش پراكسيد ها با آلكن ها   ب      واكنش اكسيژن با آلكن ها   الف

  واكنش بنزوئيك اسيد ها با آلكن ها   د    پراكسي اسيد ها با آلكن هاواكنش    ج
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 محصول واكنش زير كدام مي تواند باشد؟                                                     . 11

  

     الف

     ب

     ج

     د

 محصول واكنش زير چه محصولي خواهد بود؟ .12

 

                                                                

  متيل سيكلو هگزان -1 -يدو-1   الف

  هيدروكسي سيكلو هگزان – 2 –متيل  - 1 –يدو    ب

  متيل سيكلو هگزان -2 –يدو    ج

 يدو سيكلو هگزان-2 –متيل    د
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  محصول واكنش زير كدام است؟                                               .13

     الف

     ب

     ج

     د

محصول واكنش زير كدام است؟                   .14

  

  بوتادين - 3او –متيل  -2   الف

  بوتادين - 3و1 –متيل - 3   ب

  ا بوتن –متيل  -2   ج

  بوتادين-2و1-متيل-2   د

  كدام جمله صحيح است؟.15

  .فرم هاي رزونانسي از نظر قرار گرفتن الكترون هاي پيوندي با هم فرقي ندارند   الف

  فرم هاي رزونانسي از نظر چگونگي قرار گرفتن الكترون هاي غيرپيوندي با هم تفاوت دارند   ب

  .در فرم هاي رزونانسي موقعيت هسته ها تغيير مي كند   ج

  .تعداد فرم هاي رزونانسي بيشتر باشد تركيب پايدارتر استهرچقدر    د
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 ٧ از � ����

 

  استيلن سنتز نمود؟ نمي توانبا چه روشي .16

  از طريق تجزيه متان در دما هاي بالا   الف

  درجه سانتي گراد 2500واكنش آهك با زغال در دماي    ب

  استفاده از نفت و اكسايش متان در دماي بالا   ج

 يم با آب در دماي اتاقواكنش كاربيد كلس   د

 

  محصول واكنش زير كدام است؟                                                                                       .17

  هگزن -ا -هيدروكسي -2   الف

  هگزانون- 1   ب

  هگزانون -2   ج

  هگزن -هيدروكسي    د

  محصول واكنش زير كدام است؟                                                        .18

     الف

     ب

     ج

  

  

     د
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���� 
 ٧ از 

 

  

  مولكول زير چند مركز كايرال دارد؟.19

  2   الف

  3   ب

  4   ج

  1   د

  مي شود؟ هاليدي با ساختار زير با كدام يك از واكنش هاي استخلافي منجر به محصول پايدار.20

  SN1   الف

  SN2   ب

  هيچكدام   ج

  .منجر به محصولات پايدار مي گردند SN2و هم  SN1هم    د

  چه معرفي لازم است؟                                         مقابل براي انجام واكنش.21

  RMgX/ether   الف

  LiAlH4   ب

  H2/pt   ج

 PCC/CH2Cl2   د

                      نام اتر زير با قائده آيوپاك چيست؟                                                                                            .22

  الف پارا برومو متوكسي بنزن

  پارا برومو آنيزول   ب

  پارا متوكسي برومو بنزن   ج

   ابرومو كروزولرپا   د

  فرضيه هاموند كدام گزينه صحيح است؟ مطابق.23

  .در واكنش هاي گرمازا، حالت گذار به محصول و واكنش دهنده شباهت دارد   الف

  .در واكنش هاي گرمازا، حالت گذار به محصول شباهت دارد   ب

  .در واكنش هاي گرماگير، حالت گذار به محصول شباهت دارد   ج

  .به محصول و واكنش دهنده  شباهت دارددر واكنش هاي گرماگير، حالت گذار    د
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  ؟نيستندكدام يك از مولكول هاي زير مزدوج .24

  C,f   الف

  d,c   ب

  b,d   ج

  a,e   د

  قدرت هسته دوستي كدام نوكلئوفيل بيشتر است؟.25

  -I   الف

  -F   ب

  -Br   ج

  -Cl   د

  قدرت ترك كنندگي كدام يك از موارد زير بيشتر است؟.26

  -Cl   ب        -Fالف

  -Br   د        -I  ج

  سوالات تشريحي

  نمره 25/1بارم هر سوال 

از چه مكانيسمي واكنش پيش . دي فنيل اتان چه محصولي بدست مي آيد- 2او-دي برومو-2و2R,1R( -1( از هيدرو برم زدايي .1

  .مي رود؟ مكانيسم واكنش به همراه واكنش هاي مربوطه بنويسيد

   را بنويسيد؟ ) CrO3(استفاده از تري اكسيد كروم مكانيسم اكسيداسيون الكل با .2 

 

و اگر بر روي محصول واكنش سديم بورو ) THF+آب+استات جيوه(متيل سيكلو پنتن را نوشته  -1مكانيسم  جيوه دار كردن .3

  هيدرايد اثر داده شود چه محصولي ايجاد خواهد شد؟ 

 

ضمن ترسيم دياگرام انرژي بر حسب چرخش براي مولكول بوتان، انواع كانفورماسيون هاي آن را رسم و از نظر پايداري با .4

  هم مقايسه نماييد؟ 

 

   واكنش هاي حذفي) د(مزو ) ج(مخلوط راسميك ) ب(كايراليته ) الف(مفاهيم زير را تعريف نماييد؟ .5

 

    نه مي توان دي ان مزدوج بدست آورد؟ به همراه مكانيسم واكنش نوشته شود؟با استفاده از الكل هاي آليلي چگو.6
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